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Fakulta sociálně ekonomická Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem (FSE
UJEP) přivítala 15. října 2025 ministra pro místní rozvoj Ing. Petra Kulhánka. Při
slavnostním setkání došlo k podpisu memoranda o spolupráci mezi fakultou a
Ministerstvem pro místní rozvoj ČR.

Setkání podtrhlo dlouhodobou snahu FSE UJEP i ministerstva propojovat akademickou a státní sféru
tak, aby společně reagovaly na aktuální výzvy regionu i celé České republiky.

„Naše ministerstvo dlouhodobě usiluje o to, aby regionální rozvoj vycházel nejen z potřeb místních
komunit, ale také z vědeckých poznatků a odborného zázemí univerzit. Proto považuji toto
memorandum s FSE UJEP za významný krok k tomu, aby se akademické poznatky promítaly do
konkrétních strategií a opatření, která pomohou obcím, regionům i systémovému pojetí regionálního
rozvoje,“ říká ministr pro místní rozvoj Ing. Petr Kulhánek.

Memorandum má za cíl prohloubit dosavadní spolupráci a otevřít nové možnosti pro studenty, posílit
kooperaci ve výzkumu a přinést praktická řešení problémů v oblastech, jako jsou regionální rozvoj,
sociální začleňování, čerpání evropských fondů či podpora inovací.

„Těší nás, že naše mnohaletá spolupráce nabývá systematického rozměru a studenti i akademičtí
pracovníci fakulty získají další možnosti spolupracovat na odborné agendě ministerstva. Partnerství
nám umožní nejen přiblížit výuku praxi, ale i aktivně se podílet na řešení problémů při rozvoji
regionů, což je v souladu s posláním FSE UJEP,“ uvádí děkan FSE UJEP Ing. Miroslav Kopáček,
Ph.D., a dodává: „Vnímáme tento den jako začátek nové kapitoly spolupráce, která má zásadní
význam nejen pro naši fakultu, ale především pro samotný region.“

Podpis memoranda otevírá cestu k užší spolupráci mezi státní správou a akademickou sférou.
Studující fakulty díky tomu získají nové příležitosti ke stážím a zapojení do praxe, zatímco
ministerstvo může využít odborný potenciál fakulty pro tvorbu a realizaci regionálních politik.

Obsah memoranda

Memorandum je výrazem společné vůle obou institucí systematicky rozvíjet partnerství v oblasti
regionálního rozvoje, ekonomických a sociálních disparit, vzdělávání i vědy a výzkumu. Spolupráce
se zaměřuje zejména na:

https://www.ujep.cz/cs/56658/fse-ujep-podepisuje-memorandum-o-spolupraci-s-ministerstvem-pro-mi
stni-rozvoj-cr
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